

悉心照顾50天跨越3800公里

# 如东人院暖心护送卒中患者回疆

□ 全媒体记者 袁嘉翊 通讯员 徐露露 周安琪



“患者各项生命体征稳定,我们把他安全送回家啦!”“感谢如东人民的人道主义关怀,你们这一路辛苦了!”

单程3800多公里,穿越5个省,历经40多小时昼夜兼程。16日上午11时,当如东县人民医院的救护车安全抵达乌鲁木齐市时,新疆维吾尔自治区救助管理站工作人员、患者家属也早早地等待着……

“先救人,这是当务之急!”

“病人当时反应迟钝、言语含糊,无法交流,初步诊断为‘急性脑卒中’。”时间拉回到今年的1月24日,一名“因右侧肢体活动障碍5天”的病人被120送至县人民医院急诊科。“这位患者没有家属陪伴,也没有身份证件。”县人民医院急诊科主任徐爱明回忆道,“患者身体虚弱,只身一人,我们医院本着生命至上的原则,为他开通了‘绿色通道’,急诊科医护人员根据我院卒中中心抢救流程,采取紧急治疗措施。”

“先救人,这是当务之急!”在得知

患者情况后,院方领导高度重视,紧急召开会议,协调多部门,精心安排。“我们考虑到他没有家属照料,为了确保患者日常治疗和生活,我院特地为他安排了一名护工,照料他每天的生活,保障一日三餐。”县人民医院院长张建新告诉记者,“这期间,还有几位热心的医护人员,成了他的朋友,经常把家里制作的爱心汤粥带给他,有空就去探望。”

“安全送达,圆满完成任务!”

“现在到哪儿了?病人现在状况如何?”“一切正常。”“平安第一位,路上注意安全。”“收到,保证完成任务!”

经过近两个月的治疗,病人病情趋于稳定。然而就在大家高兴的同时,一个问题摆在了眼前——病人出院后该何去何从?

记者了解到,病人住院时身无分文,在50天的治疗期间,县人民医院为其垫付了治疗费用和护理费用。病人一旦出院后,不仅无家可归,后期的康复也是一个棘手问题。为此,院方及早联系公安部门,请求协助查明病人

的身份、籍贯、住址,并与如东县救助管理站取得联系,协商病人相关情况。

在公安部门与救助管理站的共同协助下,终于通过人脸识别,查明了该名患者系新疆籍在如务工人员,在如东无亲属。

县救助管理站站长虞红军表示:“我们第一时间与新疆维吾尔自治区救助管理站取得联系,经过多次沟通、讨论、评估后,最终确定了转运时间与转运方案。”

“在各部门的通力合作下,决定由县人院安排专业技术人员、专业转运车辆,救助管理站派出经验丰富的工作人员,共同护送患者返疆。”县人民医院分管院长胡小刚告诉记者。

“一路上,护送人员密切监测病人的生命指标,照顾其饮食,进行相关护理,不敢有丝毫懈怠。尽管病人的病情平稳,但长途跋涉对他来说,仍是一次考验,护送人员的心里始终紧绷着一根弦。”

一路上,如东县救助管理站、县人民医院领导时刻关注转运动态,不定时询问车辆位置及人员状况,提醒车上人员关注路况及天气情况,注意安全,并与新疆维吾尔自治区救助管理站随时保持联系。

终于,在3月16日上午,救护车一路风尘仆仆安全抵达乌鲁木齐市,一路上,患者各项生命体征稳定。在与新疆维吾尔自治区救助管理站交接,将病人妥善安置好后,全体护送人员心中的大石头总算落了地。“太感谢你们了!”家属们拉着医护人员的手,由衷地表示感谢。

时间就是生命。“如东县人民医院勇于承担社会责任,用实际行动为病人排忧解难,充分发扬了救死扶伤的人道主义精神,护送急性脑卒中患者回家的暖心之举,诠释了责任,传递了温暖,这就是医者仁心,让我们感受到他们守护生命的温度!”新疆维吾尔自治区救助管理站对接人王磊动情地说道。



近日,在四貫河钢坝闸施工工地,钢坝闸已完成闸底板浇筑,计划5月底完工。钢坝闸位属我县区域治水的公共河掘坎河片区,该片区治理主要包括新建两座钢坝闸、两座溢流坝及维修1座老旧涵闸,建成后,将营造水势,从如泰运河引水至片区内进行活水畅流,提升片区内部的水环境质量。

全媒体记者 缪姗 姚莎莎 摄

(上紧接第一版)助推洋口港新增G2G3泊位扩大开放,支持金牛港区规划建设,进一步释放“港口动能”。严把进出口食品质量关,做好进口冷链食品信息追溯。

合效率达67.4%,创历史第一,追补税214万元。部署“国门利剑2022”专项行动,高效筑牢反走私综合防线,办理行政案件9起,货值1500万元,进一步提高打私震慑力。

## 促发展 坚决促进外贸保稳提质

2022年,如东海关建立“党员先锋队”,选派“政治强、作风硬、业务精”的人员参加水运口岸和进口冷链食品安全监管专班,全年16人参加专班,占全关总人数65%。检查入境船舶93艘次,集中力量奋战四天四夜,成功处置“乌图里亚”轮核酸阳性案例。监管进出口货运量759.29万吨。提升稽核查精准度,开展作业92起,发现问题62个,综

挥职能优势,组织政策宣讲,覆盖全部大型外贸企业,受众超300人。制定RCEP“一企一策”,深化出口原产地签证智能审单与自助打印改革,签发RCEP证书2557份,金额超6亿元。协调解决中天科技等企业进口通关难题,保证企业运转正常。建立出口特色农产品清单,指导企业应用技术性贸易措施,助力企业开拓市场,监管特色农产品出口19411.9吨,货值9139.01万美元。

## 齐奋斗 坚决落实管党治党政治责任

2022年,如东县委带头严肃党内政治生活,完善党委议事清单和“三重一大”实施细则,制定党建、业务、管理等规范化操作手册(指

南)。持续锤炼准军事化纪律部队属性,丰富“我来讲一课”平台建设,打造“忠诚、干净、担当”的海关队伍,推荐2名同志晋升一、二级高级主办职级,选拔任用2名科级领导干部,开展人员岗位交流8人次。全面落实中央八项规定精神,坚持纠正“四风”,主动运用监督执纪“四种形态”中“第一种形态”4人次。深化党建品牌建设,“连心桥”“安全阀”等品牌影响力持续提升。创立“三微”思想政治工作法,切实解决干部职工生活工作困难,提升队伍凝聚力。积极做好文明单位创建工作,开展道德讲堂4期,发布14个志愿服务项目,服务总时长1164小时,人均时长24.76小时。

加强诚信自律 提升服务水平

## 我县开展汽车维修质量服务月活动



本报讯 (通讯员 杨丹 吴军文) 为重新提振我县汽车市场活力,增强汽车消费信心,推动我县汽车行业诚信自律和服务水平提升,本月,我县开展“汽车维修质量服务月”活动。

活动期间,各汽车维修企业在店面、车间等醒目位置悬挂“汽车维修质量服务月”横幅宣传标语,张贴公布《汽车维修质量服务月倡议书》和《全国汽车维修行业行为规范公约》,积极营造宣传氛围;组织开展优惠便民活动,开展免费汽车清洁服务,接受汽车维修质量、价格纠纷

中国移动如东分公司

## 启动志愿服务项目



本报讯 (全媒体记者 章晶晶 吕二函) 近日,中国移动通信集团江苏有限公司如东分公司举行了“服务有爱幸福夕阳”志愿服务项目启动仪式。

此次启动仪式以服务弥合老年人数字鸿沟、提升农村老年人幸福感为切入口,弘扬志愿服务精神,引导支持老年人积极融入现代化生活中。志愿服务项目通过组建百人志愿服务队,开设“老年讲堂”和

“爱老助老文明服务站”,推出“老年人优惠通信套餐”,为基层群众送去实实在在的服务和实惠。启动仪式上,县委宣传部相关负责人向志愿服务队授旗,向志愿者服务站授牌,并表示希望中国移动如东分公司在服务过程中多听取群众意见和建议,不断创新宣传方式方法,提升服务质量,形成“服务有爱幸福夕阳”的品牌效应。

县实验小学

## 搭建展示舞台 挑战能力素养



本报讯 (全媒体记者 袁嘉翊) 近日,为丰富校园文化,践行学科融合,县实验小学举行基于大文科环境背景下“能力素养挑战”总决赛,给学生搭建展示才华的舞台。孩子们在现场激烈角逐,全程赛况在校园网同步直播。

语文专场上,各队选手体验着古诗词的美妙词韵,收获团结协作、奋勇拼搏的优秀品质。“语文专场活动,我们围绕古诗词开展,或朗诵,或比赛,希望能同学们心中播种诗词的种子。”教师徐馨馨说。在英语专场上,来自五年级的配音小达人分别为大家倾情演绎了英文电影的经典片段。流利的口

语,惟妙惟肖的表演,让观众身临其境,场下不时响起热烈的掌声。在单词比赛环节,参赛选手通过手中的抢答器进行抢答,赛场上,孩子们各个思维敏捷,眼疾手快,对答如流。一首优美的圆周率钢琴曲拉开了数学专场的序幕,孩子们在活动中寻找“数”海之趣,享受“数”韵之乐。各参赛队伍以数学文化知识为主,完成必答赛后,又通过抢答赛,巧算24点。

“今后,县实验小学将继续以丰富多彩的校园文化活动为载体,让每个孩子在轻松愉悦的氛围中体验、应用各门学科,做学习之路的‘追梦人’。”县实验小学校长曹爱东说。

## 遗失启事

顾志群遗失《中华人民共和国农村土地承包经营权证》,证书编号:320623105213280037J,声明作废。

南通升飞建筑劳务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

如东自由行汽车销售有限公司遗失公章一枚,声明作废。

# 争当美德少年 建设和谐如东

